



了鎖上經已門大

世紀悲劇

34萬日本俘虜那裡去

蘇聯却說只扣五百人

自從第二次世界大戰結束到今日已有六年，但是約有一百萬的俘虜已被拘留在蘇聯及其他共產黨國家內未送回本國。德國、義大利和日本會向蘇聯抗議要求說明這些戰俘的下落，蘇聯駐日代表團說：「現中仍有三十四萬零五百八十名的日本戰俘及平民未被遣返日，相信其中總計僅為五一大名而已。」

日本外務省曾為戰俘事以白皮書發表說：蘇聯及朱毛匪共區內，尚在仍舊扣留在蘇聯境內的日本俘虜，總計僅為五一大名而已。」



復興韓國的計劃

聯合國韓國復興局局長金斯萊說：復興韓國的計劃正在制定中，最後將使韓國的工業及農業經濟比韓戰發生前更為健全。他又說：韓國的實際復興工作，大部份須由韓國人民負責，復興工作的設計與執行，必須由韓國的人民和政府來擔負。

寶國是原毯來地設在正韓國回收法

在韓國有一位美國兵，以美金六十一元買一個行李袋，再用了四十元（美金）皮製成的地毯，裝在航空郵費，將其送回美國給他的父親。

約合新台幣一百五十餘萬元）。韓國政府現在設法收回這件國寶。

為紀念品。但卻來就是韓國有歷史性的國寶，時價達十萬美金。



美國經濟合作總署將在東京設辦事處

聯合國經濟合作總署將在日本東京設一辦事處，以加強採購日本工業物資，供給在亞洲方面接受美國經濟援助的六個國家。現任經濟合署歐洲辦事處處主任阿塔蒙納夫已被任命為東京辦事處主任。

最近聯合國發表一項非常有趣的經濟調查說，亞洲人口佔世界人口之一半，但是亞洲人民的收入僅及世界的百分之十，而美國人口只佔世界百分之四十五。

韓境聯軍的新戰術

聯合國軍隊最近在韓國前線放送我國的國歌，每次放送完的時候，即有數十名的匪軍越過火線來向聯軍投降。

據日本宮內省消息：日皇裕仁現在正為十七歲的皇太子明仁選擇太太。聞這次選妃，將採納明仁太子本人的意見，這點與以前的習慣不同。傳統上皇太子的太太將由與皇族有密切關係的十一家貴族的女子中選出。

吉田首相將出席和會

著名的岡山縣水蜜桃於七月底輸出香港六千箱，這是向香港戰

息本日消

日本首相吉田茂將親自率領日本代表團，參加九月間在美國舊金山舉行的對日和約簽訂會議。

白製吉普車完成

日本出口（輸出）商最近將各種商品大量運去外國，不顧原價削價出售，來與外國商品競爭，因此目前盟軍總司令高橋警告說：「要日本政

府立刻制止這種不良的商業行為。在日本將要締結和約之前，現

時候，都一致起立肅然致敬，也有多數匪俘虜有運動也有娛樂的時間，電影或是放送唱片都有，每當匪俘們聽到我國國歌的時候，都一致起立肅然致敬，也有多數匪俘虜哭流涕。聯軍總部便想起在前線放送自由中國的國歌，能使匪軍的士氣動搖，結果非常成

試驗原子彈子彈

又南非聯邦，目前正在從黃金中，設法提取鈾（製造原子彈的原料）。提出來的鈾是要運給美國和加拿大用。

